
ATA DA 47ª (QUADRAGÉSIMA SÉTIMA) SESSÃO ORDINÁRIA DA 

LEGISLATURA 2021/2022, DO DIA 15 DE FEVEREIRO DE 2022, ÀS 

10:00 (DEZ) HORAS NA SEDE DO PODER LEGISLATIVO MUNICIPAL, 

COM A PRESENÇA DE 11 (ONZE) VEREADORES. CONSTATADA, A 

EXISTÊNCIA DE QUÓRUM, PELO SENHOR PRESIDENTE GERALDO DE 

FIGUEIREDO ANDRADE NETTO, FORAM DECLARADOS ABERTOS OS 

TRABALHOS DA PRESENTE SESSÃO ORDINÁRIA. ATO CONTÍNUO, FOI 

SOLICITADA A LEITURA DA ATA DA SESSÃO ANTERIOR, A QUAL FOI 

PEDIDA A DISPENSA DA ATA PELO VEREADOR FELIPE JACÓ. O 

PRESIDENTE PERGUNTOU SE OS COLEGAS VEREADORES CONSENTIRIAM 

A DISPENSA, E NÃO HAVENDO NENHUMA MANIFESTAÇÃO OU OBJEÇÃO 

FOI APROVADA. DANDO CONTINUIDADE À SESSÃO, O PRESIDENTE DA 

CASA, DE ACORDO COM O REGIMENTO INTERNO DA CÂMARA MUNICIPAL 

DE MILAGRES-CE, MEDIANTE OFÍCIO DO VEREADOR ANTONIO 

GILDERLANDE DE OLIVEIRA SARAIVA, LÍDER DO PARTIDO SOCIAL 

DEMOCRÁTICO – PSD, DESIGNOU COMO SUBSTITUTO DO VEREADOR 

JORGE HENRIQUE MORAIS DOS SANTOS, COMO MEMBRO DA COMISSÃO 

PERMANENTE DE JUSTIÇA E REDAÇÃO A VEREADORA RENATA SAYONARA 

DOS SANTOS VIEIRA. DANDO CONTINUIDADE, O PRESIDENTE 

SOLICITOU AO PRIMEIRO SECRETÁRIO A LEITURA DA MATÉRIA DO 

EXPEDIENTE, INICIANDO PELA LEITURA DA MENSAGEM Nº 010/2022, 

DE AUTORIA DO PREFEITO MUNICIPAL, CÍCERO FIGUEIREDO, QUE 

TRATA DO PROJETO DE LEI Nº010/2022 QUE “ATUALIZA O ANEXO 

III DA LEI MUNICIPAL Nº1.375,DE 5 DE MAIO DE 2020, QUE 

ESTRUTURA E APPROVA O NOVO PLANO DE CARGOS,CARREIRA E 

REMUNERAÇÃO DO MAGISTÉRIO DA EDUCAÇÃO PÚBLICA DO MUNICIPIO 

DE MILAGRES,CEARÁ- PCCR DOS SERVIDORES DO MAGISTERIO E DA 

SECRETARIA MUNICIPAL DA EDUCAÇÃO DE MILAGRES E DÁ OUTRAS 

PROVIDENCIAS. EM SEGUIDA, FOI FEITA A LEITURA DA MENSAGEM 

Nº011/2022 QUE TRATA DO PROJETO DE LEI DO EXECUTIVO QUE 

“REGULAMENTA A REMUNERAÇÃO DOS SERVIDORES MUNICIPAIS, 

PROCURADOR JURÍDICO E AUDITOR DE CONTROLE INTERNO, CARGOS 

DE PROVIMENTO EFETIVO, CONFORME ANEXO ÚNICO DA LEI 

MUNICIPAL Nº1.293/2017 FAZENDO REVISÃO DOS VENCIMENTOS E DÁ 

OUTRAS PROVIDÊNCIAS”. EM SEGUIDA FOI FEITA LEITURA DO 

PROJETO DE LEI DO LEGISLATIVO Nº01/2022, TENDO COMO EMENTA: 

“VEDA A NOMEAÇÃO E CONTRATAÇÃO PELA ADIMINISTRAÇÃO PÚBLICA 

DIRETA OU INDIRETA DA PREFEITURA MUNICIPAL DE MILAGRES, 

ESTADO DO CEARÁ, PESSOAS CONDENADAS PELA LEI FEDERAL 

Nº11.340 DE 07 DE AGOSTO DE 2006,DE AUTORIA DO VEREADOR 

FEIPE JACÓ.” EM SEGUIDA FOI FEITA A LEITURA DO PROJETO DE 

LEI DO LEGISLATIVO Nº007/2022 TENDO COMO EMENTA: “DENOMINA 

DE ARENA MUNICIPAL FRANCISCO NILSON BERNARDO – “NILSÃO” O 

EQUIPAMENTO ESPORTIVO LOCALIZADO NA AVENIDA PRISCA SOBREIRA 



DANTAS, BAIRRO FREI DAMIÃO, MUNICÍPIO DE MILAGRES, ESTADO 

DO CEARÁ E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS.” DE AUTORIA DA VEREADORA 

APARECIDA MICHELIANE ALVES BRAGA DE FREITAS. EM SEGUIDA, 

FOI FEITA DE A LEITURA DO PROJETO LEI DO LEGISLATIVO 

Nº021/2021, RELATÓRIO E PARECER DE AUTORIA DO VEREADOR 

PRESIDENTE GERALDO DE FIGUEIREDO ANDRADE NETTO QUE 

“DENOMINA TENÓRIO SEBASTIÃO DE FIGUEIREDO A UNIDADE BÁSICA 

DE SAÚDE, LOCALIZADA NA RUA JOSÉ FERNANDES DE LIMA, Nº58, 

CONJUNTO HABITAT I, BAIRRO CASA PRÓPRIA, MUNICÍPIO DE 

MILAGRES, ESTADO DO CEARÁ E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS”. EM 

SEGUIDA FOI FEITA A LEITURA DA INDICAÇÃO Nº03/2022, DE 

AUTORIA DO VEREADOR FELIPE JACÓ, QUE TRATA COM FULCRO NOS 

TERMOS DO ARTIGO 174 DO REGIMENTO INTERNO, INDICAR O 

PREFEITO MUNICIPAL A CRIAÇÃO DE PROGRAMAS PARA COMBATER E 

FISCALIZAR A QUEIMA DE MATERIAIS RECICLÁVEIS E LIXO DENTRO 

DA ÁREA URBANA DO MUNICÍPIO. EM SEGUIDA FOI FEITA A LEITURA 

DA MENSAGEM Nº04/2022, DE AUTORIA DO VEREADOR FELIPE JACÓ, 

QUE TRATA COM FULCRO NOS TERMOS DO ARTIGO 174 DO REGIMENTO 

INTERNO, INDICAR O PREFEITO MUNICIPAL A CRIAÇÃO DO 

MAPEAMENTO ARTÍSTICO CULTURAL DO MUNICÍPIO DE MILAGRES.       

EM SEGUIDA, O PRESIDENTE INFORMOU QUE NA FORMA DO PARÁGRAFO 

ÚNICO DO ARTIGO 108, DO REGIMENTO INTERNO, A SESSÃO TEVE UM 

INTERVALO DE 15 (QUINZE) MINUTOS. NA OPORTUNIDADE A 

VEREADORA APARECIDA MICHELYANE PEDIU A DISPENSA DO TEMPO DE 

INTERVALO, NÃO HAVENDO NENHUMA OBJEÇÃO DOS DEMAIS 

VEREADORES, FOI DISPENSADO O TEMPO DO INTERVALO. EM 

SEGUIDA, O PRESIDENTE DA CASA DECLAROU ABERTA A FASE DE 

DISCUSSÕES DO PROJETO DE LEI DO LEGISLATIVO N°021/2022 QUE 

“DENOMINA TENÓRIO SEBASTIÃO DE FIGUEIREDO A UNIDADE BÁSICA 

DE SAÚDE, LOCALIZADA NA RUA JOSÉ FERNANDES DE LIMA, Nº58, 

CONJUNTO HABITAT I, BAIRRO CASA PRÓPRIA, MUNICÍPIO DE 

MILAGRES, ESTADO DO CEARÁ E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS”. DANDO 

SEGUIMENTO, HOUVE A FASE DE DISCUSSÕES ONDE FORAM 

RESSALTADOS MUITOS PONTOS POSITIVOS PELA DENOMINAÇÃO DO 

PSF, TENDO SE PRONUNCIADO APENAS O VEREADOR OZÓRIO DANTAS. 

EM SEGUIDA O PRESIDENTE SOLICITOU AO 1º SECRETÁRIO A 

CHAMADA REGIMENTAL. FEITA A CHAMADA, FOI CONSTATADA A 

PRESENÇA MÍNIMA DE VEREADORES PARA FASE DE VOTAÇÃO 06(SEIS) 

VEREADORES, O PRESIDENTE SOLICITOU AO PRIMEIRO SECRETÁRIO A 

CHAMADA PARA O ATO DA VOTAÇÃO E COM 10 (DEZ) VOTOS A FAVOR, 

NENHUM CONTRA, NENHUMA ABSTENÇÃO, FOI APROVADO O PROJETO DE 

LEI DO LEGISLATIVO N°021/2022 QUE “DENOMINA TENÓRIO 

SEBASTIÃO DE FIGUEIREDO A UNIDADE BÁSICA DE SAÚDE, 

LOCALIZADA NA RUA JOSÉ FERNANDES DE LIMA, Nº58, CONJUNTO 



HABITAT I, BAIRRO CASA PRÓPRIA, MUNICÍPIO DE MILAGRES, 

ESTADO DO CEARÁ E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS”. EM SEGUIDA, FOI 

FRANQUEADA A PALAVRA AOS VEREADORES INSCRITOS PARA 

MANIFESTAREM-SE EM SEDE DE EXPLICAÇÕES PESSOAIS, INICIANDO 

PELO VEREADOR ANTONIO GILDERLANDE, QUE CUMPRIMENTOU O 

PRESIDENTE DA CASA, OS COLEGAS VEREADORES, AOS PRESENTES, 

IMPRENSA LOCAL E TODOS QUE ACOMPANHAVAM PELA RÁDIO E 

PLATAFORMAS DIGITAIS. ATO, CONTÍNUO, O VEREADOR PARABENIZOU 

AO GOVERNO MUNICIPAL PELO INICIO DA CONSTRUÇÃO DE UM CEI 

PARA A COMUNIDADE DO DISTRITO ROSÁRIO, RESSALTOU SUA 

IMPORTÂNCIA PARA OS HABITANTES DO DISTRITO MOSTRANDO O 

COMPROMISSO DA GESTÃO COM A EDUCAÇÃO E O DESENVOLVIMENTO. 

NA OPORTUNIDADE, O VEREADOR DESTACOU A ALEGRIA E SATISFAÇÃO 

PELA VOLTA DOS CAMPEONATOS DE FUTEBOL E SOCIETY NO 

MUNICÍPIO, AGRADECENDO AO EMPRESÁRIO FLÁVIO SAMPAIO POR TER 

ALUGADO O SEU ESPAÇO DE CAMPO DE FUTEBOL PARA REALIZAÇÃO 

DAS PARTIDAS. PARABENIZOU TAMBÉM O SECRETARIO DE ESPORTES 

PELA ORGANIZAÇÃO DO ESPAÇO E AO GOVERNO MUNICIPAL POR 

VALORIZAR OS DESPORTISTAS DO NOSSO MUNICÍPIO. FINALIZOU 

SUAS PALAVRAS INDICANDO QUE FOSSE ENVIADO UM OFÍCIO AO 

DEMUTRAN PARA SABER SE O PROJETO DO EXECUTIVO QUE TRATA DA 

REDUÇÃO DOS VALORES DAS MULTAS, SE JÁ ESTÁ EM PLENA ATUAÇÃO 

PARA QUE ASSIM A POPULAÇÃO POSSA REGULARIZAR SEUS VEÍCULOS. 

EM SEGUIDA, FOI FRANQUEADA A PALAVRA AO VEREADOR ARYLDO 

RODRIGUES, QUE INICIOU SUAS PALAVRAS CUMPRIMENTANDO O 

PRESIDENTE, OS DEMAIS COLEGAS VEREADORES, A IMPRENSA 

PRESENTE E TODOS QUE ACOMPANHAVAM PELA RÁDIO E PALTAFORMAS 

DIGITAIS. ATO CONTÍNUO, O VEREADOR PARABENIZOU AO 

SECRETÁRIO DE ESPORTE LORIM E O SECRETÁRIO ADJUNTO, WEDES 

RODRIGUES PELO DESEMPENHO EM SEUS TRABALHOS BASTANTE 

ORGANIZADO NA REALIZAÇÃO DA COPA MILAGRES, TENDO 

ACOMPANHADO UMA PARTIDA REALIZADA NO “CAMPO DE FLÁVIO”. NA 

OPORTUNIDADE, AFIRMOU QUE EM BREVE O ESTÁDIO EM REFORMA 

FUTURAMENTE ARENA MILAGRES E ASSIM ESPERA QUE EM BREVE 

POSSA VER O ESPAÇO LOTADO E A ALEGRIA DAS PESSOAS. DANDO 

SEGUIMENTO, O VEREADOR FEZ UM BREVE RELATO DE SUA VISITA NA 

SEMANA ANTERIOR, JUNTAMENTE COM A COLEGA VEREADORA SAYONARA 

AO GABINETE DO DEPUTADO ESTADUAL GUILHERME LANDIM. TAMBÉM 

NA ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO PARA UMA FUTURA 

INSTALAÇÃO DE UM PONTO DO PROCON NOS MUNICÍPIOS E TAMBÉM NO 

MUNICÍPIO DE MILAGRES. FINALIZOU SUAS PALAVRAS 

PARABENIZANDO A SECRETÁRIA DE EDUCAÇÃO ROZIMAR, PELO SEU 

ENPENHO NA PASTA E NA CONDUÇÃO DO RETORNO DAS AULAS 

PRESENCIAIS, E TAMBÉM PARABENIZOU O GOVERNO MUNICIPAL PELA 



CONQUISTA DA COMUNIDADE DO ROSÁRIO POR SER COMTEMPLADO COM 

UM CEI NAQUELA LOCALIDADE. EM SEGUIDA, FOI FRANQUEADA A 

PALAVRA AO VEREADOR FELIPE JACÓ, QUE INICIOU SUAS PALAVRAS 

CUMPRIMENTANDO O PRESIDENTE DA CASA, OS COLEGAS 

VEREADORES,A IMPRENSA PRESENTE, A DRA. NORMÉLIA E AO 

ASSESSOR JURIDICO DR. SEBASTIÃO. ATO CONTÍNUO, O VEREADOR 

FEZ BREVES COLOCAÇÕES SOBRE SUAS INDICAÇÕES SENDO UMA DELAS 

REFERENTE AO PROBLEMA DA QUEIMA DE LIXO, PNEUS E ATÉ COBRE 

SENDO IDENTIDICADOS EM VÁRIOS PONTOS DA CIDADE E 

PRINCIPALMENTE NO BAIRRO FRANCISCA DO SOCORRO, POIS CAUSA 

MUITO PREJUÍZO À SAÚDE EM ESPECIAL DAS CRIANÇAS E IDOSOS 

MAS TAMBÉM SE ESTENDENDO À POPULAÇÃO EM GERAL, POIS GERA 

MUITA POLUIÇÃO. NA OPORTUNIDADE, DESTACOU SOBRE SEU 

ENCONTRO MUITO PROVEITOSO COM DUAS PESSOAS AMANTES DA 

CULTURA NO NOSSO MUNICÍPIO, BIDU FERNANDES E RAFAEL ALVES, 

ONDE RESSALTOU A IMPORTÂNCIA DA CULTURA DO MUNICÍO, SUA 

VALORIZAÇÃO PROPÔE UM MAPEAMENTO DA CULTURA DO MUNICÍPIO 

PARA ASSIM PODER MEDIANTE PROJETOS VALORIZAR A CULTURA E 

SEUS ARTISTAS EM TODO O MUNICÍPIO. DANDO SEGUIMENTO, O 

VEREADOR REVELOU QUE O SAUDOSO SENHOR TENÓRIO FOI PAI DE 

UMA EDUCADORA DE SUA INFANCIA, SUELY. ATO CONTÍNUO, O 

VEREADOR FEZ UM BREVE RELATO DAS NEGOCIÇÃOES E ACORDOS 

FIRMADOS COM A CLASSE DOS UNIVESITÁRIOS PARA QUE O GOVERNO 

MUNICIPAL PUDESSE CONCEDER O TRANSPORTE UNIVERSITÁRIO 

GRATUITO A TODOS OS ESTUDANTES DO ENSINO SUPERIOR DO NOSSO 

MUNICÍPIO, TENDO ENTÃO EXPRESSADO SEUS AGRADECIMENTOS PELO 

EMPENHO DO GOVERNO MUNICIPAL. FINALIZOU SUAS PALAVRAS 

PARABENIZANDO O PREFEITO FIGUEIREDO E A SECRETÁRIA DE 

EDUCAÇÃO POR TEREM DADO MUITA ATENÇÃO E ASSISTENCIA À 

CLASSE UNIVERSITÁRIA DO NOSSO MUNICÍPIO QUE NÃO TEM MUITAS 

VEZES COMO ARCAR COM O TRANSPORTE. FINALIZOU SUAS PALAVRAS 

PARABENIZANDO O GOVERNO MUNICIPAL PELA VOLTA DAS PRÁTICAS 

DE ESPORTE E ASSIM REALIZAR OS CAMPEONATOS DE FUTEBOL 

AMADOR, TENDO DESTACADO  ATÉ A EMOÇÃO DO SR. FLÁVIO SAMPAIO 

EM DISPONIBILIZAR O ESPAÇO DE SEU CAMPO PARA REALIZAÇÃO DE 

ALGUMAS PARTIDAS. EM SEGUIDA, FOI FRANQUEADA A PALAVRA À 

VEREADORA HÉRICA AMANDA, QUE INICIOU SUAS PALAVRAS SAUDANDO 

A PLATEIA PRESENTE, SAUDANDO EM ESPECIAL A ADVOGADA 

NORMÉLIA QUE FARÁ O USO DA TRIBUNA. AOS COLEGAS VEREADORES 

E AOS QUE ESTAVAM ACOMPANHANDO PELAS PLATAFORMAS DIGITAIS. 

ATO CONTÍNUO, A VEREADORA PEDIU DESCULPAS DAS SUAS DUAS 

ÚLTIMAS AUSÊNCIAS DAS SESSÕES POR TER POSITIVADO PARA 

COVID-19. SAUDOU A DIRETORA JUSSARA PELA ATENÇÃO EM UM DAS 

PARTIDAS DO CAMPEONATO MUNICIPAL DE FUTEBOL ONDE A MESMA É 



DIRETORA DA ESCOLA JOSÉ LUCIANO, E TAMBÉM AO SR. FLAVIO 

SAMPAIO POR TER CEDIDO O ESPAÇO PARA UMA DAS PARTIDAS. 

PARABENIZOU AOS DOIS COLEGAS VEREADORES QUE FIZERAM UMA 

VISITA À ASSEMBLEIA LEGISLATIVA ESTADUAL. NA OPORTUNIDADE, 

DEMONSTROU SEU INTERESSE EM SABER SE HÁ PREVISÃO DA 

INSTALAÇÃO DO PROCON NA CÂMARA. REITEIROU SEUS PARABÉNS AO 

PRESIDENTE DESTACANDO QUE SERÁ UM MARCO NA GESTÃO DO ATUAL 

PRESIDENTE. ATO, CONTÍNUO, A VEREADORA REVELOU QUE 

PROTOCOLOU NA CÂMARA UMA INDICAÇÃO PARA QUE A SECRETÁRIA DE 

EDUCAÇÃO FAÇA ADESÃO DO MUNICÍPIO AO PROGRAMA “APRENDER 

VALOR”, SENDO UM PROGRAMA COORDENADO PELO BANCO CENTRAL 

TENDO COMO OBJETIVO LEVAR A EDUCAÇÃO FINANCEIRA, EDUCAÇÃO 

PARA O CONSUMO PARA OS ALUNOS DO ENSINO FUNDAMENTAL DAS 

ESCOLAS PÚBLICAS. A VEREADORA RESSALTOU QUE SERÁ UM GRANDE 

GANHO, TENDO PRAZO PARA INSCRIÇÕES ATÉ 25 DE FEVEREIRO, 

SENDO UM PROGRAMA FINANCIADO COM RECURSOS DO FUNDO DE 

DEFESA DE DIREITOS DIFUSOS DO MINISTÉRIO DA JUSTIÇA E 

SEGURANÇA PÚBLICA E DESENVOLVIDA EM PARCEIRIA COM O CENTRO 

DE POLÍTICAS PÚBLICAS E AVALIAÇÃO DE EDUCAÇÃO DA 

UNIVERSIDADE FEDERAL DE JUIZ DE FORA. DESTACOU QUE O 

MUNICÍPO SÓ TEM A GANHAR, POIS NÃO GERARÁ CUSTOS NEM 

DESPESAS, SENDO COM ORIENTAÇÕES ON-LINE. FINALIZOU SUAS 

PALAVRAS MOSNTRANDO SUA EXPECTATIVA DO USO DA TRIBUNA DA 

SENHORA ADVOGADA DRA.NORMÉLIA. PARABENIZOU O VEREADOR 

ARYLDO POR TER FEITO UMA POSTAGEM NA SUAS REDES SOCIAIS 

SOBRE A DATA DO CANCER INFANTIL. EM SEGUIDA, FOI FRANQUEADA 

A PALAVRA AO VEREADOR JOSÉ NAPOLEÃO, QUE INICIOU SUAS 

PALAVRAS CUMPRIMENTANDO O PRESIDENTE DA CASA E AOS DEMAIS 

COLEGAS VEREADORES. ATO CONTÍNUO, O VEREADOR PEDIU PARA QUE 

SEJA ENCAMINHADO OFÍCIO À SECRETARIA DE INFRAESTRUTURA PARA 

FAZER OS REPAROS DE VÁRIOS BURACOS QUE ESTÃO CAUSANDO 

TRANSTORNOS NA VIA AO LADO DO HOSPITAL MUNICIPAL, NA RUA AO 

LADO DO BANCO DO BRASIL, ONDE ESTOUROU UM ESGOTO. NA 

OPORTUNIDADE, O VEREADOR PARABENIZOU A CLASSE UNIVERSITÁRIA 

POR TEREM CONSEGUIDO A CONCESSÃO GRATUITA DOS TRANSPORTES 

PARA SE DESLOCAREM A SUAS RESPECTIVAS INSTITUIÇÕES DE 

ENSINO SUPERIOR NO TURNO DA NOITE. DEMOSNTROU SUA 

INSATISFAÇÃO E INDIGNAÇÃO POR TER CORRIDO NOTÍCIAS FALSAS 

DE QUE O SR. MÉDICO DR. HELLOSMAN TENHA ABANDONADO A 

CIDADE, REVELANDO QUE O MESMO CONTINUA ATENDENDO QUEM O 

PROCURA E QUE NÃO TEM INTENÇÕES DE DEIXAR O MUNICÍPIO. EM 

SEGUIDA, FOI FRANQUEADA A PALAVRA AO VEREADOR OZÓRIO 

DANTAS, QUE INICIOU SUAS PALAVRA DESEJANDO UM BOM DIA A 

TODOS OS PRESENTES E AOS QUE ACOMPANHAVAM NAS REDES 



SOCIAIS. ATO CONTÍNUO, O VERADOR JUSTIFICOU SUA AUSÊNCIA NA 

SESSAO ANTERIOR POR CONTA DE UMA PEQUENA CIRURGIA QUE TEVE 

DE SER SUBMETIDO. FEZ UM PEDIDO DE OFÍCIO DESTINADO À 

SECRETARIA DE ADMINISTRAÇÃO DE UMA SALA NA ESCOLA MANOEL 

BRANCO POIS JÁ EXISTE PROJETO, DESTACANDO QUE SALAS NÃO 

FUNCIONAM NA ESCOLA POR FALTA DE ESPAÇO CONSTRUÍDO, POIS HÁ 

NECESSIDADE DA CONSTRUÇÃO DESTA SALA DE FORMA URGENTE, 

PEDIU ENTÃO A ATENÇÃO DA SECRETÁRIA DE EDUCAÇÃO. NA 

OPORTUNIDADE, SOLICITOU QUE SEJA ENCAMINHADO OFÍCIO À 

SECRETARIA DE INFRAESTRUTURA PARA QUE AS RUAS TENHAM SUAS 

DENOMINAÇÕES E NÚMEROS AFIXADOS E ATUALIZADOS. FEZ UM BREVE 

RELATO DAS CONDIÇÕES DAS VIAS DA VILA FRONTEIRO E PEDIU 

TAMBÉM QUE A SECRETARIA DE INFRAESTRUTURA POSSA VER O 

PROBLEMA DE ACUMULO DE ÁGUA DAS CHUVAS POR NÃO TER UM 

SISTEMA DE ESCOAMENTO, DEIXANDO ASSIM MUITA SUJEIRA NA RUA. 

PEDIU ENTÃO QUE SEJA FEITA LIMPEZA PARA EVITAR O MAU CHEIRO 

DO ACÚMULO DE ENTULHO. DANDO SEGUIMENTO, O VEREADOR 

INFORMOU QUE HÁ UM PROBLEMA DE FALTA DE MEDICAÇÃO DE ALTO 

CUSTO NA FARMÁCIA BÁSICA E QUE A SECRETARIA DE SAÚDE POSSA 

DAR INFORMÇÕES À POPULAÇÃO SE TAIS MEDICAMENTOS AINDA SERÃO 

DISPONIBILIZADOS À POPULAÇÃO CARENTE, POIS ESTÃO SENDO 

PREJUDICADAS. REVELOU QUE SE DEVE BUSCAR UMA SAÍDA PARA VER 

SE CONSEGUEM UMA SOLUÇÃO DESSAS MEDICAÇÕES DE ALTO CUSTO, E 

SE PRECISO FOR IR ATÉ À JUSTIÇA PARA RESOLVER ESSA 

SITUAÇÃO. DANDO SEGUIMENTO, O VEREADOR COBROU A 

CONTINUIDADE DOS REPAROS, MESMO QUE PALIATIVOS, DAS 

ESTRADAS DOS SÍTIOS SERRA BRAVA, TABOCAS, BREJO SECO E 

CAJAZEIRINHA, POIS OS MAQUINÁRIOS NÃO RETORNARAM PARA 

CONCLUIR OS TRABALHOS. FINALIZOU SUAS PALAVRAS PEDINDO QUE 

SEJA ENCAMINHADO UM OFÍCIO À SECRETARIA DE INFRAESTRUTURA 

PARA VOLTA DAS MÁQUINAS E CONTINUAR OS REPAROS OS BURACOS 

MAIORES, POIS AS AULAS PRESENCIAIS VOLTARAM E ASSIM OS 

ÔNIBUS ESCOLARES E TAMBÉM OS VEÍCULOS DE FRETE PARTICULARES 

PODEREM TRAFEGAR MELHOR. EM SEGUIDA, COM A PALAVRA O 

PRESIDENTE GERALDO NETTO, CUMPRIMENTOU TODOS OS PRESENTES, 

EM ESPECIAL A DRA. NORMÉLIA ADVOGADA, E A ASSESSORIA 

JURÍDICA. ATO CONTÍNUO, O PRESIDENTE FEZ UM BREVE RELATO DA 

SATISFAÇÃO DE TER PRESTIGIADO NO CAMPO DE FLAVIO UMA 

PARTIDA DA COPA MILAGRES QUE SE REALIZOU NO ÚLTIMO DOMINGO. 

PARABENIZOU O GOVERNO MUNICIPAL E A SECRETARIA DE ESPORTES 

POR REALIZAREM O EVENTO. NA OPORTUNIDADE, REVELOU QUE 

TAMBÉM ESTEVE JUNTAMENTE COM O VEREADOR ARYLDO E A 

VEREADORA SAYONARA EM FORTALEZA NO GABINETE DO DEPUTADO 

ESTADUAL GUILHERME LANDIM E TAMBÉM NUMA REUNIÃO OCORRIDA NA 



ASSEMBLEIA LEGISLATIVA NA SEMANA PASSADA. RESSALTOU QUE FOI 

MUITO PROVEITOSA E QUE OS FUTUROS PROJETOS DISCUTIDOS SEJAM 

IMPLATADOS NO NOSSO MUNICÍPIO MUITO EM BREVE. EM SEGUIDA, O 

PRESIDENTE FRANQUEOU A PALAVRA AO VEREADOR FRANCISCO 

LEANDRO, QUE INICIOU SUAS PALAVRAS CUMPRIMENTANDO OS 

COLEGAS VEREADORES E VEREADORAS, A ASSESSORIA JURÍDICA, DR 

SEBASTIÃO, ADVOGADO. EM ESPECIAL CUMPRIMENTOU A DRA 

NORMÉLIA, ADVOGADA, TAMBÉM AOS PRESENTES, A IMPRENSA LOCAL 

E AOS QUE ACOMPANHAVAM PELAS REDES SOCIAIS. ATO CONTÍNUO, 

AGRADECEU AO PREFEITO POR TER DISPONIBILIZADO OS 

TRANSPORTES ESCOLARES PARA TODOS OS ALUNOS DA REDE 

MUNICIPAL DE ENSINO. PARABENIZOU TAMBÉM A SECRETÁRIA DE 

EDUCAÇÃO, ROZIMAR, POR TER SE EMPENHADO PARA QUE TODOS OS 

ALUNOS PUDESSEM TER ACESSO AO ENSINO BÁSICO. PARABENIZOU 

TAMBÉM CADA VEREADOR POR TER APRESENTADO SEUS REFERIDOS 

PROJETOS, ONDE SERÃO TODOS DISCUTIDOS E ESPERA QUE SEJAM 

TODOS CONTEMPLADOS. DANDO SEGUIMENTO, O VEREADOR PEDIU QUE 

OS REPAROS DAS ESTRADAS SEJAM  FEITAS PARA QUE EVITEM OS 

TRANSTORNOS DOS DESLOCAMENTOS DOS ALUNOS E TAMBÉM DOS 

DEMAIS HABITANTES QUE SE VALEM DAS ESTRADAS. NA 

OPORTUNIDADE, PEDIU QUE FOSSEM FEITA A COLETA DO LIXO NA 

COMUNIDADE DE SANTA CATARINA. O VEREADOR LEMBROU QUE ESSE É 

UM ANO DE ELEIÇÕES E APROVEITOU PARA LEMBRAR QUE PODE-SE 

REQUERER MAIS EMENDAS JUNTO AOS CANDIDATOS QUE BUSCAM SE 

REELEGER. DESTACOU QUE O TRABALHO DO VEREADOR É SEMPRE 

DEIXAR O POVO A PAR DE SEUS DIREITOS E ATENDER A SUAS 

REIVINDICAÇÕES, LEMBRANDO A SITUAÇÃO DO ABASTECIMENTO DE 

ÁGUA QUE VAI DO GENIPAPEIRO II AO VALDIVINO, ESPERANDO QUE 

EM BREVE SAIA OUTRO POÇO PARA ATENDER AQUELAS COMUNIDADES. 

COMENTOU QUE NA SESSÃO PASSADA, SOBRE O PROJETO DE 

CASTRAÇÃO DE ANIMAIS DE RUA, PEDIU QUE HAJA UM APREÇO DOS 

COLEGAS AO PROJETO E QUE SEJA APROVADO, ONDE DEU VÁRIAS 

JUSTIFICATIVAS DE CUIDADOS MELHOR AOS ANIMAIS DOMÉSTICOS, 

LEMBRANDO QUE OS DONOS QUE TEM ANIMAIS DE ESTIMAÇÃO QUE 

CONTINUEM CUIDANDO DE SEUS BICHOS QUERIDOS. FINALIZOU SUAS 

PALAVRAS DESEJANDO UMA BOA SEMANA A TODOS. NADA MAIS 

HAVENDO A TRATAR, O PRESIDENTE DECLAROU ENCERRADA A 

PRESENTE SESSÃO. NA OPORTUNIDADE, O PRESIDENTE CONVIDOU OS 

SENHORES VEREADORES A PERMANECEREM A FIM DE QUE PRESTIGIEM 

O USO DA TRIBUNA LIVRE PELA DRA. FRANCISCA NORMÉLIA 

SISNANDO EUGÊNIO, ADVOGADA, QUE FEZ UM CONTUNDENTE  

DISCURSO SOBRE O COMBATE À VIOLÊNCIA CONTRA A MULHER. EM 

SEGUIDA, O PRESIDENTE GERALDO NETTO, CONVOCOU OS SENHORES 

VEREADORES E TODOS OS MUNÍCIPES A COMPARECEREM À PRÓXIMA 



SESSÃO ORDINÁRIA QUE ACONTECERÁ NO PRÓXIMO DIA 22 DE 

FEVEREIRO DE 2022, ÀS 10:00H NO PLENÁRIO DA CÂMARA 

MUNICIPAL DE MILAGRES. E PARA CONSTAR, EU, ANTONIO ARYLDO 

DE SOUSA RODRIGUES, 1° SECRETÁRIO, LAVREI A PRESENTE ATA. 

 

 

 


